



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Sabará

Seção de Assuntos Institucionais
Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG
3136741555 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 215/2024

RETIFICAÇÃO Nº 02

Dispõe sobre o 1º Processo Seletivo 2024 para o Programa Institucional de Fomento a Bolsas de Pesquisa do IFMG Campus Sabará

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SABARÁ, nomeada pela Portaria nº 1.195, Artº 7º, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG,

Onde se lê:

ANEXO I

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA
1º Período de Inscrições	24/07/2024 à 14/08/2024, às 23:59
2º Período de Inscrições	26/08/2024 à 27/08/2024, às 23:59
Resultado da Pré-Seleção	28/08/2024
Período de Avaliação	a partir de 16/08/2024 até 02/09/2024
Resultado do Processo Seletivo, a partir de:	03/09/2024
Prazo para impetrar recurso	05/09/2024, às 23:59
Resultado Final Após Julgamento dos Recursos	06/09/2024

Previsão de início dos projetos

Setembro de 2024

Leia-se:

ANEXO I

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA
1º Período de Inscrições	24/07/2024 à 14/08/2024, às 23:59
2º Período de Inscrições	26/08/2024 à 27/08/2024, às 23:59
Resultado da Pré-Seleção	28/08/2024
Período de Avaliação	a partir de 16/08/2024 até 02/09/2024
Resultado do Processo Seletivo, a partir de:	03/09/2024
Prazo para impetrar recurso	06/09/2024, às 23:59
Resultado Final Após Julgamento dos Recursos, a partir de:	09/09/2024
Previsão de início dos projetos	Setembro de 2024

Sabrina Sá e Sant'Anna dos Santos
Diretora-Geral do IFMG *Campus* Sabará

Sabará, 04 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Sabrina Sa E Sant Anna dos Santos**, **Director(a) Geral - Campus Sabará**, em 04/09/2024, às 11:23, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2027459** e o código CRC **2FD70746**.

23714.000820/2024-36

2027459v1